

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

1584-10/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. október 24.** napján, 9.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *nyílt üléséről*.

Jelen vannak: Ádám Attila, Horéna József, Kótai Erzsébet

Az ülésről távol maradt: Siroki Róbert

Tanácskozási joggal jelen van: Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző, Dr. Trizsi Zalán polgármester

Jegyzőkönyvvezető: Tirpák Eszter

Horéna József elnök: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 4 tagja közül 3 fő megjelent, így a testület határozatképes. A jegyzőkönyv-hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt. Ismerteti a napirendet, majd szavazásra teszi fel annak elfogadását.

Napirendi javaslat:

- 1.) Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére
Előterjesztő: elnök
- 2.) Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II. 15.) költségvetési határozat módosítására
Előterjesztő: elnök
- 3.) Egyebek

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag az ülés napirendjét a fentiek szerint fogadta el.

Horéna József elnök: 1. napirendi pont: Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére. Ismerteti a 2023. évi költségvetés I. félévének teljesítését, a bevételeket és kiadásokat. Elmondja, hogy elsősorban irodaszerekre, a március 15-ei koszorúzásra és a május 1-ei sportrendezvényükre költöttek, valamint beszereztek egy HP nyomtatót is. Augusztusban a Roma Kulturális Napra szántak egy nagyobb összeget a költségvetésükből, de tervben van, hogy mikuláscsomagokat is vásárolnak majd a gyerekeknek. Észrevétel, hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

9/2023. (X.24.) R. határozata:

Tárgy: Az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvétele

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére*” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatóban foglaltakat a határozat melléklete szerint **tudomásul veszi és elfogadja.**

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Határidő: azonnal

Horéna József elnök: **2. napirendi pont:** *Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II. 15.) költségvetési határozat módosítására.* Hozzászólás, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

10/2023. (X.24.) R. határozata:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) költségvetési határozat módosítása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) költségvetési határozat módosítására*” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 1. és június 30. között a Működési célú támogatások államháztartáson belülről bevételi sorok növekedése miatt a Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) R. határozata II. 1. pontjában megállapított

Költségvetési kiadási főösszegét	273.183 Ft-tal
Költségvetési bevételi főösszegét	273.183 Ft-tal

módosítja és a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi

módosított bevételek	1.324.697 Ft-ban
módosított kiadását	1.324.697 Ft-ban

állapítja meg.

Kótai Erzsébet képviselő: A gyermekorvosi rendelőnél bevezetett új szabályról kérdez: miért kell az időpont nélkül érkező beteg gyerekeknek odakint várakozniuk, miért nem mehetnek be a váróterembe?

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Erről a szabályról a gyermekorvosokkal egyeztettek, kénytelenek voltak szigorítani, mert fegyelmezetlenek voltak a rendelőbe érkezők. Természetesen a közelgő hideg időre való tekintettel mindenkit beengednek majd a váróterembe, aki viszont nem tud viselkedni, azt ki fogják küldeni.

Horéna József elnök: További hozzászólás nem lévén megköszöni a testületi munkáját, és az ülést 9 óra 40 perckor bezárja.

K. m. f.

Horéna József
Horéna József
elnök

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Kótai Erzsébet

Kótai Erzsébet



A jegyzőkönyvet készítette:

Tirpák Eszter

Tirpák Eszter

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Tóthné dr. Pail Erzsébet

Tóthné dr. Pail Erzsébet
jegyző

2. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) R. határozata II. 2. pontjában szereplő 1. sz. melléklet helyébe jelen határozat **1. sz. melléklete** lép.
3. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) R. határozata II. 3. pontjában szereplő 2.1. és 2.2. sz. melléklet helyébe jelen határozat **2.1. és 2.2. sz. melléklete** lép.
4. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) R. határozata II. 4. pontjában szereplő 3. sz. melléklet helyébe jelen határozat **3. sz. melléklete** lép.
5. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2023. (II.15.) R. határozata II. 9. pontjában szereplő 8. sz. melléklet helyébe jelen határozat **4.1. sz. melléklete** lép.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Horéna József elnök: 3. napirendi pont: *Egyebek.*

Ádám Attila képviselő: Több roma lakos is megkereste őket, hogy azt a tájékoztatást kapták, hogy a nemzetiségi önkormányzatnál kell jelentkeznie annak, aki fát szeretne.

Horéna József elnök: Megerősíti a képviselőtársa által elmondottakat, hozzájuk küldik az embereket, hogy náluk lehet feliratkozni fára. Szeretné kérni ennek a tisztázását.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Beszél az érintettekkel és tisztázza velük, hogy ne terjesszenek téves információkat.

Ádám Attila képviselő: Kérdése, mit lehet tudni a szociális tűzifáról?

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Elmondja, hogy 732 m³ tűzifát igényeltek, ebből 371 m³-t nyertek el, ami jóval kevesebb, mint a tavalyi. A kérelmezők száma 300 fölötti.

Ádám Attila képviselő: Az egyre jobban terjedő és fokozódó drogproblémát említi.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Akikről tudomásuk volt, azokról átadták a szükséges információkat átadták a rendőrségnek. Sajnos nincs eszköz a kezükben, a rendőrséghez kell fordulni.

Ádám Attila képviselő: Nagyobb rendőri jelenléte javasol éjszaka.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Az új polgárőrség megkezdte a tevékenységét a városban, ő is volt járőrözni valamelyik este a településen.

Ádám Attila képviselő: Hány polgárőrség működik Ongán?

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Kettő. A rendőrségnek természetesen lehet jelezni, hogy fokozzák a rendőri jelenléte, de tudvalévő, hogy létszámhiánnyal küzdenek és le vannak terhelve. Nem valószínű, hogy tudják vállalni.

Ádám Attila képviselő: Felveti a településőrséget, amely régen működött. Javasolja, nézzenek utána és az ehhez kapcsolódó pályázati lehetőségeknek.

Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző: Utánanéznék, de jogköre a településörnek sem lenne.